Do you have a favorable or an unfavorable opinion of each of the following individuals:

Total Gender Age Race Party Ideology Employer Residence
Total Men Wom 5= 2o 3% 4% 8% g5 WHI ppag Hispani Othe Gop pem om Y S Mod siib vip PVt Go Refre Ohe gup ym  Rur
Nancy Pelosi Very Favorable 14% 14% 13% 3% 8% 17% 16% 14% 17% 12% 19% 20% 9% 4% 29% 6% 4% 6% 11% 23% 40% 14% 14% 17% 9% 1% 20% 12%
Somewhat Favorable 22% 23% 22% 28% 27% 26% 21% 17% 18% 18% 35% 33% 19% 4% 40% 20% 6% 10% 26% 39% 34% 21% 21% 19% 27% 22% 30% 12%
Somewhat Unfavorable 13% 1% 15% 20% 16% 18% 15% 9% 6% 13% 16% 10% 19% 1% 14% 15% 5% 17% 16% 13% 1% 14% 16% 7% 15% 14% 10% 13%
Very Unfavorable 40% 41% 38% 16% 28% 27% 44% 52% 54% 48% 10% 17% 34% 78% 7% 38% 82% 61% 33% 12% 4% 40% 36% 50% 30% 41% 28% 52%

Not Sure 12% 12% 1% 32% 21% 1% 5% 8% 4% 8% 20% 19% 19% 3% M1M% 21% 3% 6% 13% 13% 10% 10% 13% 6% 20% 1% 12% 1%




